



27条政策细则支持“科大硅谷”建设

星报讯(实习生 狄美婷 记者 沈娟娟)记者从合肥市了解到,合肥市发展和改革委员会、合肥市财政局印发了《支持“科大硅谷”建设若干政策实施细则》,《支持政策》和《支持政策实施细则》主要包括6个方面27条政策细则,其中部分条款做到了国内最优或最佳。

记者了解到,《支持政策》和《支持政策实施细则》主要包括链接全球创新资源、建立新型研发模式、创新科技成果转化机制、鼓励科技创业、汇聚创新创业人才、创新投融资模式等6个方面27条政策细则。

“在链接资源方面,创新机制提出了招募全球合伙人,建立‘团队+基金+细分单元’的运营模式,实现‘一栋楼就是一个产业链’。”相关负责人介绍,对于高层次人才创办企业提供最高500万启动资金和500平方米创业空间支持;对“沿途下蛋”企业提供最高1000万支持,具有突破属性的重点项目最高支持不超过1亿元。同时,政策支持人才双聘;对符合条件的企业给予自主人才评价名额,对“高精尖缺”人才按照年收入财力贡献15%以上部分给予等额奖励。

在创新成果转化机制方面,对于职务发明在科大硅谷内转化的情况,支持按照贡献的省市财力给予一次性奖励;允许横向课题经费以现金出资入股转化企业;支持建立拨转股、股转债新模式,允许团队回购股份;鼓励“先使用后付费”模式在“科大硅谷”内施行。

此外,在投融资方面,允许管理团队以10%为上线跟投;给予股权投资奖励,最高可按20%比例计征所得税并根据相应省市财力贡献给予等额奖励。

据悉,围绕《科大硅谷建设实施方案》中列举的22条政策举措,政策坚持以体制机制创新为引领,汇聚全球创新资源,打造活力迸发的创新生态,充分考虑创新创业主体最现实需求,致力于为高端人才和年轻人创新创业提供一流政策环境。

此次政策申报主体包括在《实施方案》中明确的“科大硅谷”建设区域内注册成立、具有独立法人资格的企事业单位,或从事成果转化工作的组织机构、自然人;主体税种须在“科大硅谷”区域内缴纳,项目须在“科大硅谷”范围内实施。

美好社区

确保夏粮颗粒归仓

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟)6月4日,天色阴沉,在合肥市肥东县白龙镇的广阔麦田中,却是一片热火朝天的景象,大型小麦收割机正开足马力来回穿梭。

只见一垄垄成熟的小麦被卷进机器,粉碎后的秸秆飞沫喷薄而出,散落在地上。不一会儿,“吞”满小麦的收割机将麦粒“吐”进手扶拖拉机后再继续收割其他地块,就这样循环往复。镇、社区干部和农户们守在田间地头,拉麦车成群结队,现场好一派热火朝天的景象。

机械化生产节约了时间和成本,让农户在与“天时”的较量中能够占先手,而农业技术的推广应用,则让农户们能够更好地掌控“地利”。

为最大程度提升小麦收割效能,避免成熟小麦因雨水减产,连日来,该镇各社区组织多台小麦联合收割机全部上阵,多渠道组织的外来收割机跨区作业团队齐聚白龙,在田间地头展开“会战”,利用有限的晴好天气全力抢收。

在抢晴战雨、全力抢收的过程中,各社区积极统筹协调,科学调配资源,完善服务机制,坚持系统思维,从整体层面推进“三夏”工作,在赢得“天时”“地利”的基础上发挥“人和”优势。与此同时,该镇还通过在无法进行机械作业的地区积极开展人工抢收,进一步保障夏收工作顺利高效平稳推进,确保夏粮颗粒归仓。

崇尚科学抵制邪教

星报讯(宁如 记者 沈娟娟)为提高辖区居民进一步识别、抵御和有效防范邪教的能力,6月6日,合肥市包河区骆岗街道骆岗社区综治维稳办、城管、文化站等部门联合社区新时代文明实践站组织志愿者开展“崇尚科学 抵制邪教”科普宣传活动。

活动中,志愿者从邪教的本质、如何抵制邪教侵害及其非法活动的危害性等方面进行了宣讲,通过案例讲解、视频等多种方式向参会人员科普法治教育,普及国家反邪教相关法律法规,揭露邪教活动的欺骗性和危害性,倡导科学健康的生活方式,引导广大群众远离邪教,不听、不信、不传,积极举报违法犯罪活动。

通过此次宣传,使广大居民进一步认识到邪教组织的危害,切实增强居民的反邪教意识和自觉抵制邪教腐蚀的能力。下一步,骆岗社区将继续行动,积极通过“线上线下”多种方式开展反邪教宣传活动,不断提高群众的防范意识。

合肥全运会羽毛球草根选手“秀球技”

星报讯(记者 江锐)6月3日~11日,2023年合肥市全民健身运动会“宣酱杯”羽毛球比赛在高新区德仁羽毛球馆举行,各路选手大秀球技,一决高下。

本次比赛设有县区(市直)组和公开组2大组别,分别设置了甲组男子双打、甲组女子双打、甲组混合双打、乙组男子双打、乙组女子双打、乙组混合双打、丙组男子单打、丙组女子单打、丙组男子双打、丙组女子双打和混合团体共21个小项,吸引了近500名羽毛球运动爱好者报名参与,参赛选手年龄跨度从20岁至65岁,覆盖了该市羽毛球运动爱好者的主力群体。

本次比赛立足合肥市浓厚的羽毛球群众基础,为



广大羽毛球爱好者搭建起快乐健身的舞台,让运动成为习惯,让体育走进生活。

安徽交警严查农用三轮车违法载人

星报讯(记者 徐越蕾)记者昨日从安徽省公安厅交警总队获悉,近日在国道G345来安县半塔镇段,一辆重型半挂货车与一辆搭载插秧村民的农用三轮车相撞,致3人死亡。经初步调查,农用三轮车驾驶人涉嫌违法载人、闯红灯。目前,涉事驾驶人被控制,事故具体原因正在进一步调查。

针对此次事故,安徽省公安厅交警总队立即部署全省公安交管部门吸取教训、举一反三,针对

“三夏”农忙特点,立即组织开展为期3个月的夏季农村地区交通违法专项整治行动,严查严处三轮车违法载人、酒驾醉驾、超速超员超载等易肇事肇祸违法行为。

警方提示农用三轮车严禁违法载人,集体务工务农出行请勿乘坐超员车辆;驾车请遵守交通信号灯,“宁停三分、不抢一秒”,穿行公路要提高警惕、仔细观察、安全通过。

安徽省第四届安全用药动漫微视频大赛启动

星报讯(记者 叶佳超)为进一步普及安全用药知识,提高全省安全用药科普创作能力,提升药品监管科普宣传工作水平,丰富药品安全宣传形式,展示安徽药品安全社会治理新成效,近日,安徽省药监局印发《关于开展安徽省第四届安全用药动漫微视频大赛的通知》(以下简称“《通知》”),正式启动安全用药动漫微视频优秀作品征集。

本次活动由安徽省药监局主办,安徽星报传媒有限责任公司承办,面向全省各级药品监管部门,省内药品、医疗器械、化妆品相关学会协会,省内从事药品研制、生产、经营、使用的企业和单位,省内医药院校,围绕加强药品安全监管,普及药械妆科普知识,营造人人关心、人人重视、人人参与用药安全的良好氛围。

《通知》要求,参赛作品须为2023年1月1日后制

作完成的原创动漫或微视频作品。内容短而精,兼具科学性、知识性、通俗性、艺术性、趣味性。时长不超过5分钟,画面比例16:9,画面像素尺寸1920×1080,配有字幕,输出格式为MP4,作品无水印。其中,动漫作品帧速率为24帧/秒,制作软件版本不限。

作品征集结束后,将按照公平、公正、公开的原则,组织专家对参赛作品进行审核评选,评选出一等奖、二等奖、三等奖和优秀作品奖,发布获奖名单,发放证书和奖金。所有作品均纳入省药监局药品监管科普宣传档案资料库。同时,省药监局门户网站及微信公众号,人民网、新华网、安徽日报、市场星报等新闻媒体将对优秀获奖作品进行宣传。

本次活动作品报送截止日期为2023年9月1日。投稿邮箱:ahypjg@126.com,联系人:叶佳超、王玮伟,联系电话:17356522293、19966172030。

公告

(2023)皖1221破5号
本院根据中国邮政储蓄银行股份有限公司临泉县支行的申请于2023年6月1日裁定受理临泉县新达食品有限公司破产清算一案,该案适用简易程序审理。并于2023年6月2日指定安徽中特律师事务所为临泉县新达食品有限公司管理人。临泉县新达食品有限公司的债权人应自2023年7月2日前,向临泉县新达食品有限公司管理人(通信地址:本院破产管理人办公室;联系人:陈律师,联系电话:13909692295)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。临泉县新达食品有限公司的债务人或者财产持有人应当向临泉县新达食品有限公司管理人清偿债务或交付财产。
本院定于2023年7月6日上午9时在本院第九法庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。
特此公告

安徽省临泉县人民法院
二〇二三年六月二日